



S.C.Solceta S.A.
Or.STEI, jud. BIHOR
Str. CUZA VODĂ NR.13
Tel.0259332270
Fax 0259332580
e-mail solcetastei@gmail.com
21.03.2020

off. Kuto

Catre,

COMITETUL LOCAL RENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Subsemnata Odeșteanu Monica director al societății S.C.SOLCETA S.A. prin prezenta informare vă aduc la cunoștință că avem probleme în alimentarea cu apă a orașului Ștei. În data de 19.03 2020 începând cu ora 18 turbiditatea apei care trebuia să intre în stație a crescut peste 150 de grade, motiv pentru care Stația de tratare a fost închisă. În aceste condiții nu putem să lăsăm apa în stație deoarece se colmatează filtrele, acestea devenind nefuncționale pentru o perioadă mare de timp în care trebuie să se facă spălări repetate. Din acest motiv apa din rezervoare fiind consumată a scăzut nivelul apei în rezervoare rezultatul fiind imposibilitatea alimentării cu apă pentru locuințele aflate la etajele superioare. Mentionăm că nu au existat precipitații în acea noapte în zona Aleului.

Situația a fost sesizată la nivelul conducerii județului motiv pentru care s-a organizat deplasarea pe Valea Aleului a reprezentanților Gărzii de mediu ; Gărzii Forestiere; Parcului Național Apuseni; Primăriei Orașului Ștei și reprezentantul S.C.Solceta S.A. în data de 20.03. 2020.

În urma deplasării s-a constatat ca există mai multe parchete care la momentul deplasării nu lucrau.

În aceeași zi începând cu ora 19 turbiditatea apei a început din nou să crească fără a exista precipitații în zona de alimentare depășind din nou pragul de 100 de grade de turbiditate. Din acest motiv au apărut din nou probleme în alimentarea cu apă a orașului.

Vă supunem atenției această problemă deoarece este o situație deosebită iar alimentarea cu apa a locuitorilor 24 de ore din 24 o considerăm o prioritate.

Solicităm sprijinul d-voastră pentru rezolvarea acestei situații cât mai urgent posibil.

Anexăm copii după situația apei brute notată în registrele de laborator.

DIRECTOR
ing. Monica Odeșteanu

Monica Odeșteanu

